



乐清日报

2016年11月23日
星期三
农历丙申年十月廿四

今天阴有阵雨，局部雨量中等，明天阴到多云。
气温 10-14

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

浙江日报报业集团主管 乐清日报社主办 国内统一刊号：CN33-0103 总第6463期 今日8版 新闻热线：61116222 QQ热线：133577110 本版责编 成兆兰

省委宣讲团来乐宣讲

林亦俊主持 郑仓元作报告

深入学习贯彻 六中全会精神

本报讯(记者 朱琼洁)根据省委统一部署，省委党的十八届六中全会精神宣讲团来乐作宣讲。此次专题报告会也是乐清“两学一做”第四次专题学习会。

负责人参加了报告会。报告会上，郑仓元围绕“严肃党内政治生活，筑牢全面从严治党根基”这一主题，从严肃党内政治生活的重要性、基本要求、应着力把握的四个环节等三个方面进行了深入浅出的讲解和阐述。他指出，严肃党内政治生活必须全面落实党内监督责任这个根本，必须严格制度刚性约束这个关键，必须强化组织生活这个基础，从而更好地为推进全面从严治党提供基本遵循。

又有立足实际的实践思考，为大家认真学习领会、全面准确把握六中全会精神提供了有力的指导。林亦俊在主持报告会时指出，深入学习宣传贯彻党的十八届六中全会精神，是当前和今后一个时期的重要政治任务。各级党组织要切实把握思想和行动统一到党的十八届六中全会精神上来，更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，坚决贯彻执行《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共产党党内监督条例》，牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，更加扎实地把上级和市委的各项决策部署落到实处。

林亦俊强调，全市上下要把学习全会精神作为理论武装工作的重要任务，纳入“两学一做”学习教育，注重学深学透，坚持知行合一，把学习贯彻全会精神与做好当前各项工作紧密结合起来，大力推进各项任务落实。广大党员干部要增强舍我其谁的担当、破难攻坚的锐气、善作善成的本领，咬定目标，苦干实干，全力打好“大拆大整”专项行动、重大项目建设、招商引资等“双月攻坚”八大战役，确保全面完成今年经济社会发展各项目标任务，以工作的实际成效检验从从严治党成效。

借势借力 重拳出击

陈建明来乐督查“四无”整治工作

本报讯(记者 孔丽琴)昨日下午，温州市副市长陈建明一行来乐督查“四无”生产单位整治工作。乐清市委副书记、代市长方晖，副市长范晓东陪同。

当天，陈建明一行实地走访了乐清市北白象镇五金机电市场及周边配套拆除项目、柳市镇智广村违建厂房拆除项目、白石街道白中线两侧小岙口违建厂房拆除现场，察看项目进展，并就相关问题现场进行指导。

在随后召开的座谈会上，范晓东就乐清前阶段“四无”生产经营单位整治工作情况进行汇报。截至11月21日，乐清累计排查“四无”生产经营单位6716家，其中小作坊2540家；整治完成“四无”生产经营单位1406家，其中小作坊451家。

方晖表示，整治“四无”生产经营单位是乐清推动产业升级、城市转型的必由之路，乐清有信心、有决心抓好这项工作。各部门各乡镇(街道)要决心下到底、措施硬到底，借势借力，着力营造强有力的推进态势，全面关停取缔“四无”生产单位，彻底改变“低小散”的产业结构。尤其对“四无”生产经营单位比较集中的区域，要坚持成片整治、成片拆除，努力为乐清转型发展创造良好的环境。

陈建明充分肯定了前阶段乐清“四无”生产经营单位整治工作，并要求在下阶段工作中，务必铁下心抓整治，充分认识“四无”整治工作的极端重要性和紧迫性，将其作为一项重要的政治任务来抓，务必加大排查摸底力度，坚持“横向到边、纵向到底”，抓紧建立综合信息平台，全面深入开展排查摸底，切实摸清底数；务必强化措施、强力推进整治，突出重点区域、重点行业、重点领域，坚决采取关停、取缔等综合措施，强化督查问责力度，做到以拆促整、以整促拆；务必形成整治合力，完善工作机制，层层落实责任，切实落实好县(市、区)主体责任、部门联动责任、乡镇(街道)直接责任；务必加强小微企业提升工作，坚持认真规划、精心谋划，抓好小微园建设，切实推动企业规范经营、提质增效。

大荆铸造业整治再发力

昨日拆除厂房3万平方米

大拆大整 促转型发展

本报讯(记者 刘丽娟)昨日，在大荆镇山头工业区内，随着挖掘机轰鸣作响，两家铸造企业多幢两层厂房先后被拆除。

法、住建、环保、国土资源等部门人员，通过一天时间，完成了淘汰企业厂房的拆除，这是大荆镇自“大拆大整”专项行动开展以来，铸造业淘汰的又一次大行动，拆除面积3万平方米，腾空土地面积20亩。这两家企业已经创办30多年了，刚开始，企业主也不理解，通过前期的停水、停电、去功能化，以及多次对企业主做思想工作，最终企业主动签订淘汰协议，比计划的拆除

时间提前了一个多月。大荆镇相关负责人介绍，铸造业作为大荆镇的传统产业之一，其落后的生产方式已不适应经济发展要求，铸造业的转型升级势在必行。今年，大荆镇编制了《大荆镇铸造行业深化整治实施方案》，确定对全镇的85家铸造企业进行全部淘汰拆除，涉及拆除面积共50.2万平方米。根据整治方案，11月30日前完成85家企业协议签订；12月31日前全部

完成去功能化；12月5日前拆除33家，累计建筑面积30.5万平方米；2017年1月15日前完成85家企业的拆除。截至目前，大荆镇已拆除4.5万平方米。据介绍，铸造企业拆除后，大荆镇将重新规划拆后空间，通过招商引资，引进适合大荆镇经济发展的项目，促进产业结构调整，优化生态环境和空间布局。

大拆大整 相关报道见第3版

编者按：2016年脚步匆匆，即将过去。这一年来，市委市政府科学决策，精心部署，各地各部门奋力攻坚，捷报频传。本报今起开辟《双月攻坚 冲刺全年红》专栏，报道各地各部门在今年最后一段时间里苦干实干、加快发展建设速度的做法和成效，激励全市上下你追我赶，向既定的年度目标全力冲刺，同时为谋划新年的发展提供借鉴。

疏港大道主线通车

助推乐清湾港区经济南北联动发展

双月攻坚 冲刺全年红

记者 林一笑

昨天，在位于蒲岐镇寨桥村、长龙山隧道附近的疏港公路连接线工程工地上，工程车和压路机来回穿梭，道路已初具雏形。隧道左右主洞都已经开挖100米左右，隧道防护工程紧跟实施。按此进度，年底可完成工程投资量的105%。

乐清市疏港大道工程科科长卢耀昨天又来到隧道里，看安置的钢筋是否与设计图纸一致。自疏港大道开工建设以来，除了出差和休息日，他几乎每天都到道路施工现场，监管质量及协调施工。他说，乐清湾港区疏港公路主线段路基、路面、桥梁已全部完工，后塘村至霖霄路段已经贯通。我们国庆节也在赶工，到现在为止，七天的补休一天也休不了。

晒得黝黑的市疏港大道安全科科长汤文波，昨天和项目管理人员在路面上控制工程车。11月初，他们在贯通路段起点终点、交通量较大路口都设置了限高设施，道路绿化已完

工，进入养护期；道路交叉路口标志标线正与交警部门协调。

乐清日报记者现场随机拦住了一辆“广本”，开车的南岳臧先生在市区上班，他对疏港公路很满意：南岳到市区原先要开一个多小时，自从改道疏港公路后，现在十几分钟就够了。

乐清湾港区疏港公路南塘至乐成段工程属省重点项目，2012年5月正式开工，是温台沿海产业带战略部署的重要支撑，是乐清培育新的经济增长点，推动产业升级，大力发展海洋经济，实现乐清湾港区经济南北联动发展、打造先进制造业基地的重要依托。

疏港公路总长逾25公里，其中主线长约22.30公里，为双向6车道一级公路；连接线长2.96公里，为双向四车道一级公路，连接104国道，建成后，将确保乐清湾港区物流通畅，促使港区更快地融入区域综合运输体系，加强港区与中心城区的紧密联系，可以有效缓解104国道交通压力。

据市交通运输局建设科科长余晓东介绍，今年乐清加快交通建设的步伐，不断加大资金投入，持续强化项目攻坚，着力构建方便快捷的交通路



施工人员在疏港大道上施划交通标线。通讯员 张丽丽 摄

网，改善城市交通状况，推动城乡交通互联。2016年全市在建交通重点建设项目共计17个，总投资为87.47亿元，年度计划投资9.48亿元，截至10月底已完成投资8.58亿元，占年度计划的90.5%。

链接

今年乐清在建的交通重点建设项目除疏港公路外，还有104国道乐清虹桥至乐成段改建工程、温州大门大桥二期工程、乐清市乐成至乐清火车站公路(乐白路延伸)工程、乐清市山老区联线公路白石段改造工程、乐清市万柳线盐盆段改造工程、乐清市北环南路建设工程(北白象高岙枢纽至柳市金光岙)、乐清市乐翁西路建设工程(北山前至荷堡)、乐清火车站至七里港区公路建设工程(交通东路至北环南路段)、乐清市白中线改建工程、乐清市柳白公路(合湖至街口段)改造工程、乐清市象山公路(北白象段)改建工程、乐清市虹三线拓宽改建工程(一期)、乐清市雁荡镇104国道至西门岛公路建设工程(一期)、乐清市白溪至芙蓉公路改造工程(一期)、乐清市水下线仙溪横溪头至甸岭下段及显胜门连接线改建工程、乐清市城市中心大道北白象二期(白象大道-垟头村段)建设工程等。

市政府公开征集 2017年乐清市 为民办实事项目

本报讯(记者 徐琴微)为更好地集中民智、体现民意，推进政府决策科学化、民主化，进一步选准办实事项目，打造民生工程，切实把事关群众切身利益的好事办好、好事办实，市人民政府今起向社会公开征集2017年乐清市为民办实事建议项目，征集时间截至11月30日。

据了解，此次征集的为民办实事建议项目，应是广大群众最关心、最急需解决的问题，符合乐清社会发展实际，能够充分反映市民的实际需求和愿望，受益面比较广，目标具体明确，具有可行性和可操作性，经过努力在2017年内能够完成或见效的项目。

征集分三种方式，其一是网络征集，市民登录乐清市政府门户网站(www.yueqing.gov.cn)，打开“2017年度乐清市为民办实事公告”，直接在下方“意见内容”中输入建言，并点击“提交”；其二是信函征集，市民来信请寄“乐清市人民政府办公室秘书二科”，邮编：325600，信封左下角注明“办实事征集”字样；其三，市民可拨打12345按1号键提出建议，建议者请告知姓名、职业、联系电话、地址，以便进一步联系沟通。

导读

贫困女孩打算放弃治疗
E点爱 平台上爱心涌动
36小时募集
36万元善款

第4版



乐清市“四无”整治 专项行动举报电话

- 1.无证无照 市场监管局 12315
- 2.无安全保障 安监局 12350
消防局 96119
- 3.无合法场所 住建局 62563900
综合执法局 61887799
- 4.无环保措施 环保局 12369

热烈祝贺

乐清市鑫龙装饰公司(鑫典铜门)通过公安部安全质量中心检测认证。塑造经典铜门、打造质量为先。
联系电话：13107767197

推广阳光厨房,提高餐饮单位自律意识和诚信经营理念

乐清市食品安全委员会办公室 乐清市市场监督管理局 举报电话：12315、12331